

И если на ней появляются и остаются точки, это указывает на проблемы с утробой или плохое состояние ребер.

Когда она красная ближе к линии жизни, это означает головные боли и расстройство желудка или болезнь печени.

Если же она красная в направлении безымянного пальца и там кожа и линия тонкие — то сухость и скоротечную лихорадку в близкое время, либо расположенность к нравственным учениям. Оттого жар и сухость отмечают худощавую руку.

Когда же маленькие узелки на манер рубцов проходят через названный базис в середине, это означает болезнь, а если линия красная — горячку.

И чем более давними являются эти знаки, тем более застарел недуг.

Следует заметить, что посредством линии жизни обозначается болезнь сердца, легких или диафрагмы, посредством средней — головы или мозга, посредством базиса — печени или желудка, потому что эти главные органы обозначаются посредством названных линий.

*Левый угол.* Если он прямой или острый, это знак долгой жизни и отличных качеств при условии, что вершина его острая, какова бы ни была его величина. А если он тупой, то суждение о нем такое же, как и о тупом правом угле. И если базис непосредственно соединен с левым углом, то суждение о значении треугольника и его углов такое же. И прежде всего о верхнем угле, который образуется на базисе с правой стороны или от правой линии. Левый угол есть тот, который образуется с левой стороны базиса, и таковой называется нижним. Откуда следующий вывод: всякий равносторонний треугольник или приблизительно таковой указывает на здоровье и благополучие, особенно если линии, составляющие его, хорошо